



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Министерство на транспорта, информационните технологии и
съобщенията

Министерство на транспорта, информационните технологии и съобщенията	
София 1000, ул. "Джон Игнатий" №9, тел. 9409/603 568 662 650	
Рег. №	32-01-802 300747
Дата	

ДО

Потенциалните участници

в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Провеждане на обучение за служители на централната администрация и извършване на оценка на ефективността на обученията, организирани и/или координирани по проект „Повишаване квалификацията на служителите от администрацията на централно ниво чрез усъвършенстване на знанията и практическите им умения за управление на софтуерни ИТ проекти в съответствие със съвременните методологии“ и разработване на информационни материали - наръчници за всеки обучителен модул“

ОТНОСНО: Разяснение № 2 по Документацията за участие в открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Провеждане на обучение за служители на централната администрация и извършване на оценка на ефективността на обученията, организирани и/или координирани по проект „Повишаване квалификацията на служителите от администрацията на централно ниво чрез усъвършенстване на знанията и практическите им умения за управление на софтуерни ИТ проекти в съответствие със съвременните методологии“ и разработване на информационни материали - наръчници за всеки обучителен модул“ (Документацията), открита с Решение № РД-14-66/30.06.2014 г на министъра на транспорта, информационните технологии и съобщенията

УВАЖАЕМИ ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,

На основание на чл. 29, ал. 3 от Закона за обществените поръчки (ЗОП) и Раздел VI „Указания за подготовка и подаване на оферти“, т. 1.5 от Документацията за участие а и във връзка с постъпило искане за разяснение по открита процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: „Провеждане на обучение за служители на централната администрация и извършване на оценка на ефективността на обученията, организирани и/или координирани по проект „Повишаване квалификацията на служителите от администрацията на централно ниво чрез усъвършенстване на знанията и практическите им умения за управление на софтуерни ИТ проекти в съответствие със съвременните методологии“ и разработване на информационни материали - наръчници за всеки обучителен модул“ с входящ № 32-01-802/28.07.2014 г., даваме следните разяснения:

ВЪПРОС 1:

В Обявлението за поръчка, т. 3.3 „Екипи - провеждане на обучение“ за посочения експерт „Лектор - обучение за софтуерни архитекти“ се съдържа следното изискване:

Минимални изисквания за образование, професионален опит и квалификация:
Образователна степен магистър в областите „Технически науки“ или „Природни науки, математика и информатика“, съгласно Класификатор на областите на висше образование и професионалните направления, утвърден с Постановление № 125 на Министерския съвет от 2002 г., или еквивалентна образователна степен, придобита в чужбина, в области еквивалентни на посочените.
Минимум 3 години професионален опит в разработка на информационни системи: анализ на изискванията и/или моделиране на бизнес процесите и/или

проектиране на софтуера и хардуера и/или в разработки, базирани например, RUP (Rational Unified Process), Методология ARIS, език UML, Java, JEE, и др. или еквивалентни.

Квалификация: сертификат в областта на софтуерната архитектура или еквивалент.

В Обявлението за поръчка, т. 3.3 „Екипи - провеждане на обучение” за посочения експерт „*Асистент лектор - обучение за софтуерни архитекти*” се съдържа следното изискване:

Минимални изисквания за образование, професионален опит и квалификация:
Образователна степен бакалавър в областите „Технически науки” или „Природни науки, математика и информатика”, съгласно Класификатор на областите на висше образование и професионалните направления, утвърден с Постановление № 125 на Министерския съвет от 2002 г, или еквивалентна образователна степен, придобита в чужбина, в области, еквивалентни на посочените.

Доколко диплома за висше образование, степен Магистър по специалността „Икономическа информатика”, 5-годишен курс на обучение, издадена от УНСС през 2000 г. се приема като отговаряща на минималните изисквания за образование на лектор.

ОТГОВОР:

Възложителят ще приеме представянето на документи, доказващи притежаването на образователна степен магистър по специалността „Икономическа информатика” като отговаряща на минималните изисквания за образование на лектор.

Въпрос 2:

Доколко диплома за висше образование, степен Бакалавър по специалността „Икономическа информатика”, 4.5 годишен курс на обучение, издадена от УНСС през 2000 г. се приема като отговаряща на минималните изисквания за образование на асистент лектор.

ОТГОВОР:

Възложителят ще приеме представянето на документи, доказващи притежаването на образователна степен бакалавър по специалността „Икономическа информатика” като отговаряща на минималните изисквания за образование на асистент лектор.

Въпрос 3:

Доколко диплома за висше образование, степен Магистър по специалността „Бизнес информатика”, издадена от УНСС през 2010 г. се приема като отговаряща на минималните изисквания за образование на асистент лектор.

ОТГОВОР:

Възложителят ще приеме представянето на документи, доказващи притежаването на образователна степен магистър по специалността „Бизнес информатика”. като отговаряща на минималните изисквания за образование на асистент лектор.

Въпрос 4:

Доколко сертификат „Sun Certified Enterprise Architect for Java™ Platform, Enterprise Edition” се приема като отговарящ на минималните изисквания за квалификация за лектор.

ОТГОВОР:

Възложителят ще приеме представянето на документи, доказващи притежаването на сертификат „Sun Certified Enterprise Architect for Java™ Platform, Enterprise Edition” като отговарящ на минималните изисквания за квалификация за лектор.

С уважение,

Иван Марков

Главен секретар на Министерството на транспорта и информационните технологии и съобщенията

